                                    Инструкция по замеру вертикальных жалюзи
   
 При замере необходимо определить расположение жалюзи на окне. Жалюзи могут располагаться в проёме окна (непосредственно ширина и высота оконной рамы) или внахлест (поверх проёма окна, то есть по стене). Также следует определить высоту расположения жалюзи (до подоконника, до батареи, до пола). Рекомендуется, чтобы максимальная ширина шторы не превышала 3500 см. После того как Вы определились в расположении жалюзи, производится замер.

Высота жалюзи включает размер карниза.
1. Замер жалюзи в проём окна
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Внимание: проверьте, позволяет ли  конструкция Вашего окна открывать его при  такой установке. Требуется снять два размера (сверху и снизу) по ширине и два размера (справа и слева) по высоте. При заказе следует указать меньшие из этих размеров и от высоты необходимо вычесть 2 см, а от ширины не менее 1,5 см.

Вертикальный замер рекомендуется промерять в нескольких местах ввиду того, что потолок или откос могут быть не параллельны полу или подоконнику.
2. Замер внахлест окна
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При замере высоты необходимо определить расстояние от верхней части проёма окна (не менее 10 см.), если карниз крепится к потолку, замер производится от потолка. От высоты нужно отнять (расположение до подоконника или батареи) 2 см., до пола 5 см. Ширина жалюзи - это минимальное перекрытие оконного проема - не менее 10 см с каждой стороны. При установке жалюзи к стене дополнительно необходимы стеновые кронштейны. При  установке жалюзи к потолку армстронг необходимы специальные крепления.
Длина управления – если высота карниза до подоконника или батареи, то она рассчитывается как высота жалюзи минус 20 см. Если до пола, то длина управления определяется от верхней точки расположения карниза до расстояния вытянутой руки.

 

Тип управления: зависит от открывающихся створок окна и удобства подхода к жалюзи.

К управлению – ламели жалюзи сдвигаются в одну сторону (к месту расположения управления).               От управления - ламели жалюзи сдвигаются в одну сторону (от расположения управления). Применяется в тех случаях, когда управление удобнее расположить в одном месте, а открывающиеся створки окна не позволяют собрать их в эту сторону.                                                                                                                         От центра – раздвигается в обе стороны равным количеством ламелей (как шторы). При двух открывающихся сворках окна оптимальный вариант.

 

При заказе на монтаж необходимо указать крепление: к потолку или стене, а также вид потолка или стены (бетон, гипсокартон, дерево, армстронг).
